
16 klasė

Matematika

Užd. Nr. Sprendimas / atsakymas Taškai Vertinimas

1 Nulis sveikų aštuonios dešimtosios  
arba aštuonios dešimtosios 1 Už teisingą atsakymą.

2 a = 16,3 (arba 16,3) 1 Už teisingą atsakymą.

3.1 3,5 karto (arba 3,5) 1 Už teisingą atsakymą.

3.2 B 1 Už teisingai pasirinktą atsakymą.

4

Sprendimas:
2 · (2 · 3) + 2 · (2 · 4) + 4 · 3 = 40 (dm2)
Atsakymas: 40 dm2

arba
Sprendimas:
1)	 2 · (2 · 3) = 12 (dm2)
2)	 2 · (2 · 4) = 16 (dm2)
3)	 4 · 3 = 12 (dm2)
4)	 12 + 16 + 12 = 40 (dm2)
Atsakymas: 40 dm2
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1

2 taškai skiriami už pasirinktą 
sprendimo strategiją ir gautą 
teisingą atsakymą.

1 taškas skiriamas, kai 
sprendimo strategija pasirinkta 
teisingai, tačiau skaičiavimuose 
yra klaida ir pateiktas 
skaičiavimus atitinkantis 
atsakymas, arba kai pateiktas 
teisingas atsakymas be 
sprendimo.

5 s = (8 + 3) · 2 = 22 (km) (arba 22) 1
Už teisingai gautą atsakymą.

Pastaba. Jei nėra užrašyto 
nuoseklaus sprendimo – 0 taškų.

6 12 kamuolių (arba 12, arba dvylika kamuolių) 1 Už teisingą atsakymą.

7 A 1 Už teisingai pasirinktą atsakymą.

8.1 A 1 Už teisingai pasirinktą atsakymą.

8.2

8 Koordinačių sistemoje atidėti taškai A, B, C ir D.
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8.1 Kurio taško koordinatės yra (−2; 5)?

a Taško A

b Taško B

c Taško C

d Taško D

●

8.2 Koordinačių sistemoje pažymėk tašką E (6; −4). ●

9 Lenktynėse automobiliai išleidžiami į trasą kas 2 min. Kada bus išleistas šeštas automobilis, jei 
lenktynės prasidės 13 h 10 min?

Atsakymas: _______________

●

10 Suapvalink skaičių 28,753 iki dešimtųjų. ●

– ––––

.
E

1 Už teisingai pažymėtą tašką 
koordinačių sistemoje.

9 13 h 20 min 1 Už teisingą atsakymą.

10 28,8 1 Už teisingą atsakymą.

11 2 km/h (arba 2) 1 Už teisingą atsakymą.

12 5 baigtys (arba 5) 1 Už teisingą atsakymą.

13 C 1 Už teisingai pasirinktą atsakymą.

14 4 s (arba 4) 1 Už teisingą atsakymą.

15 20 % 1 Už teisingą atsakymą.

16 7 1 Už teisingą atsakymą.
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2 6 klasė

Matematika

Užd. Nr. Sprendimas / atsakymas Taškai Vertinimas

17 1 Už teisingą atsakymą.

18 LMK = 180o - 120o - 40o =20o 1 Už teisingą atsakymą.

19 6 draugai (arba 6, arba šeši draugai) 1 Už teisingą atsakymą.

20 C 1 Už teisingai pasirinktą atsakymą.

21 1

Už teisingą atsakymą.

Pastaba. Gali būti ir kiek kitaip 
nupiešta, bet turi būti aiškiai 
matoma eiga: 

Viešbutis→Mugė→Pilis→ 
Muziejus→Stotis→Cukrainė

22 ¼ ( arba 0,25) 1 Už teisingą atsakymą.

23 64 cm (arba 64) 1 Už teisingą atsakymą.

24 4 1 Už teisingą atsakymą.

25 D 1 Už teisingai pasirinktą atsakymą.

26.1 30 metų (arba 30) 1 Už teisingą atsakymą.

26.2 20 1 Už teisingą atsakymą.

26.3 Mama bus dvigubai vyresnė už Daivą. 1 Už teisingą atsakymą.

27.1 27 kubeliai (arba 27) 1 Už teisingą atsakymą.

27.2 81 cm2 (arba 81) 1 Už teisingą atsakymą.

28 7 1 Už teisingą atsakymą.

29 35 Eur (arba 35,0 Eur, arba 35) 1 Už teisingą atsakymą.

30 2 tritaškiai (arba 2) 1 Už teisingą atsakymą.

31 Penktasis arba 5 1 Už teisingą atsakymą.


